

Copenhagen BathRoskildevej 394
DK-2610 Rødovre CVR: DK32648622 Telefon: (0)17659851046 kontakt@copenhagenbath.de www.copenhagenbath.de

Yuno Rail 80 Waschbecken

SKU: 40010230

92

3x Ø 16

Farbe: Matt weiß

Größe: 30cm / 80cm / 20cm **Gewicht:** 19.5kg (Produkt)

Yuno Rail 80 Waschbecken Details:

Yuno Rail hat das zeitlose Design, für das Yuno berühmt ist. Der mattweiße Acovi®-Verbundstoff mit dem schwarzen Handtuchhalter verleiht dem Becken eine neue, frische Note. Ein einfaches und sauberes Erscheinungsbild, vom vollständig integrierten Ablauf bis zur Größe, die groß genug ist, um alle Installationen zu verbergen.

Auch erhältlich in:

Yuno Rail 41, H30 / W41 / D24 (40010228)

Yuno Rail 55, H30 / W55 / D31 (40010229)